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Korszerű tudással a végvárakon

1 http://www.globalteenager.org A  Global Teenager Projekt célcsoportja a 12–18 éves korosztály, a  gimnáziumi és líceumi 
diákok. Négy kontinens 24 országa vesz részt a projektben, közel 15 000 fiatal kerül kapcsolatba egymással irányított tanulói 
folyamatokon keresztül a világ minden részéről. Az infokommunikációs technológiát eszközként használva tanulnak egy-
mástól és szokják a különbözőséget. A projekt sokoldalúan fejleszti a fiatalokat: csapatmunkára nevel, fejleszti a kritikus gon-
dolkodást és a másság elfogadására ösztönöz, elősegítve a társadalomba való könnyebb beilleszkedést és a jobb érvényesülést.

Az Amőba Alapítvány Sepsi-
szentgyörgyön fejti ki tevékenysé-
gét a helyi közösség szolgálatában 
és megerősítésében, immár 1996-
tól, olyan régióban, amely 75%-ában 
magyarok lakta terület. Székelyek 
élnek itt több száz éve a Kárpát-ka-
nyarban, akiket a határvédelem 
feladatával telepítettek ide. Zárt kö-
zösség, a  maga sajátos kultúrájával 
és a szabadság szeretetével. Évszá-
zadok alatt védte a hazát, életét is 
áldozta, ha kellett, cserébe szabad-
ságot kapott. Sajátságos helyzetéből 
adódik életmódja is. Székelyföldön 
a szalagparcellás földművelés a jel-
lemző, nem voltak királyi birtokok, 
mindenki a saját földjén gazdálko-
dott, és ez az, aminek köszönhető-
en máig megtartotta ezt a földet; 
többségében viszonylag magyarok 
által lakott terület.

Sepsiszentgyörgy Brassó von-
zásában továbbra is a végvár sze-
repét tölti be a magyarság megma-
radásában. Egy akkora város szom-
szédságában helyezkedik el 30 km-
re, amelynek lakossága megegyezik 
Kovászna megye lakosságával 
(120 000).

Az Amőba alapításától fogva 
szerepet vállalt a helyi lakosság és 
a magyar kultúra megőrzésében 
és fejlesztésében. A  korszerű és 
élő tudást hozza be és sugározza 

szét a régióban. A  helyi közösség 
szolgálatában áll fejlesztő képzése-
ivel és tehetséggondozó program-
jaival; eddig több mint tízezren 
vettek részt tanfolyamain Har-
gita, Kovászna, Brassó és Maros 
megyékben. Az elmúlt 25 év alatt 
több száz pedagógust készített fel 
számítástechnika, idegen nyelv, 
projektmenedzsment terén, több 
száz tanár és diák számára tette 
lehetővé országos szinten elsőként 
az ECDL és ECL nemzetközi bizo-
nyítványok megszerzését. A  nem-
zetközi Global Teenager projekt 
országos koordinátoraként (GTP)1 

Sepsiszentgyörgy nemegyszer vált 
országos projekt nyílt nap színhe-
lyévé, amely kulturális sokszínű-
ségében vált jelentős eseménnyé a 
fiatalok és tanáraik számára.

A  megvalósított tervek sokasá-
ga bizonyítja az Amőba Alapítvány 
közösségépítő sikerét:

– a sepsiszentgyörgyi Berde 
Áron Gazdasági és Közigazgatási 
Szakközépiskola diákjainak kul-
turális felkészítése és háromhetes 
szakmai gyakorlat biztosítása Finn-
országban,

– multimédiás terem létreho-
zása a sepsiszentgyörgyi Székely 

Számítógépkezelés-tanfolyam pedagógusoknak
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Mikó Kollégiumban az alapítvány 
anyagi és szakmai hozzájárulásával,

– a sepsiszentgyörgyi refor-
mátus kollégiumi és a Mikes Ke-
lemen főgimnáziumi diákok és 
tanárok részvételének támogatása 
nemzetközi, irányított tanulói fo-
lyamatokban,

– a Gr. Batthyányi Lajos Ifjúsá-
gi Klub2 létrehozása Sepsiszent-
györgyön a helyi Rotary Klubbal 
együttműködve,

– román nyelvi felkészítő szer-
vezése vidéki diákok számára a Ko-
vászna Megyei Tanfelügyelőséggel 
közösen,

– továbbképzések szervezése 
pedagógusoknak a holland Nem-
zetközi Kommunikációs és Fej-
lesztési Intézettel3 közösen az info-
kommunikációs technológia nép-
szerűsítésére az oktatásban,

– a csíkszeredai Márton Áron 
Gimnázium diákjainak támogatá-
sa lettországi látogatásuk során a 
Kraslawa Gimnázium GTP-part-
neriskolához,

– nemzetközi ifjúsági tábor 
szervezése Ojtozban Hollandia, 
Lettország, Magyarország és Ro-
mánia részvételével,

2 Az első romániai klub a Global Teenager Projekt keretében.
3 International Institute for Communication and Development
4 2010. október 16-án alakult meg Marosvásárhelyen. „A Tanács feladatai közé tartoznak: párbeszéd más érdekvédelmi szerve-

zetekkel és az államigazgatás szakosodott szerveivel; tagjai álláspontjainak egyeztetése tehetséggondozás ügyében; szakmai 
képzések, fórumok szervezése; tehetségek felismerésének, kiválasztásának és a gondozási formáknak a létrehozása, segítése 
és működtetése; források bevonása tehetséggondozásra; a  tehetséggondozás jó gyakorlatainak feltárása és népszerűsítése; 
a lehető legszélesebb körű összefogás kialakítása a tehetségesek segítése és a tehetségfejlesztő programok támogatása érde-
kében.” (Részlet a Magyar Géniusz Portál tájékoztatójából, elérhető: http://geniuszportal.hu/tehetsegsegito-tanacs/tt-730-
000-886, letöltés dátuma: 2011. 05. 09.)

– tehetséges Háromszéki Ifjak 
program működtetése saját ala-
pokból stb.

Az alapítvány 2007-től a Nem-
zeti Tehetségsegítő Tanács tagja és a 
Magyar Tehetségsegítő Szervezetek 
Szövetségének alapító tagja. A  Ta-
nács 2008-ban létrehozta a tehet-
ségpontok hálózatát, ahol az Amőba 
Alapítvány 2009-től mint regisztrált 
tehetségpont, 2011-től kezdődően 
pedig akkreditált, valamint 2014-
től kiváló tehetségpontként van jelen. 

Az alapítvány a kezdetektől cselek-
vően hozzájárul az erdélyi tehetség-
gondozás folyamatának a fejlesztésé-
hez; kezdeményezője és alapító tagja 
az azóta már megalakult Erdélyi Te-
hetségsegítő Tanácsnak4 és Székely-
földi Tehetségsegítő Tanácsnak.

Az Amőba Alapítvány alapító 
tagja a Pannonforrás Kárpát-me-
dencei Magyar Felnőttképzési háló-
zatnak, amely huszonegy partner-
szervezetből áll Felvidékről, Kár-
pátaljáról, Délvidékről, Erdélyből 
és Magyarországról. A  Pannonfor-
rás elsődleges célja a magyar közös-
ségek fejlesztése a Kárpát-meden-
cében, a  szülőföldön való boldogu-
lás megerősítése a hálózati együtt-
működésen alapuló, határokon 
átnyúló színvonalas szakképzések 
és felnőttképzések által. Közösen 
bonyolított projektek sokasága bi-
zonyítja a hálózati együttműködés 
hatékonyságát és eredményességét, 
amely konkrétan közös tananyag-
fejlesztésben, oktatási programok 
kidolgozásában és felnőttképzések 

Angol nyelvtanfolyam közalkalmazottaknak

Székelyföldi Tehetségnap 2018
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szervezésében nyilvánul meg, Kár-
pát-medencei szinten.

Az Amőba a közösségfejlesztés-
ben is komoly szerepet vállal. 2006-
ban kezdeményezésére megalakult 
a Civilek Háromszékért Szövetség 
15 alapító taggal, tagjainak száma 
jelenleg 39 háromszéki civil szer-
vezet. A szövetség azzal a céllal jött 
létre, hogy erősítse a háromszéki 
civil szervezeteket. Ennek érdeké-
ben szakmai konferenciákat, civil 
napokat, népszerűsítő-tudatosító 
kampányokat szervez, tájékoztatást 
nyújt tagszervezetei számára, fej-
lesztő képzéseket tesz lehetővé, va-
lamint hírlevelet és civil portált mű-
ködtet. Legfontosabb megvalósítá-
sai a 200 háromszéki civil szervezet 
adatait tartalmazó Civil Katalógus 
nyomtatott és online változata, és 
a Sepsi Zöldút, Kovászna megye 
100  km hosszúságú kerékpárútja.

Ugyancsak az Amőba kezdemé-
nyezésére született meg 2010-ben 
a Háromszéki Közösségi Alapít-
vány, 11 alapító taggal, akik mind 
a közösségért elkötelezett helyi 
vállalkozók és civil szervezeti ve-
zetők. A  Háromszéki Közösségi 

5 A Közösségi Kártya egy törzsvásárlói kártya, amely hangsúlyt fektet a helyi közösség támogatására. Csak helyi üzletekben és 
cégeknél hasznosítható. Használatakor a vásárlót 1% kedvezmény illeti meg a vásárolt értékből. A kedvezményhez a partner 
üzlet még ugyanennyit hozzátesz, a pénzösszeg pedig az alapítvány által kezelt közösségi alapba kerül. Az összegyűlt összeg 
felhasználásáról az alapítvány dönt a kártyatulajdonos felhasználók véleménye és javaslatai alapján.

Alapítvány tevékenysége abban 
áll, hogy helyi erőforrásokat gyűjt 
adományok, adóból leírható tá-
mogatások révén, ezeket alapokba 
rendezi (Közösségi alap, Tehetség 
alap, Ifjúsági alap), és közösségi 
kezdeményezések megvalósítására 
fordítja. Legsikeresebb programja 
a Közösségi Kártya program, amely 
számos hazai és nemzetközi elis-
merésben és díjban részesült.5

Az Amőba a fejlesztő és sokrétű 
tevékenységének köszönhetően a 
helyi közösségfejlesztés szimbólu-
mává vált, a közösség életében igen 
fontos szerepet tölt be. Sok pozi-
tív folyamat elindítója (informati-
kai írástudás, GTP, ECL országos 
program, Erdélyi Tehetségsegítő 
Tanács, Székelyföldi Tehetségsegí-
tő Tanács, CIVEK civil szövetség, 
HKA közösségfejlesztő alapítvány 
stb.). Alapszemlélete: megbecsülni 
értékeinket és erre alapozva fele-
lősséggel építeni a jövőt.

Látogatóban a Pécsi Tudományegyetem Nyelvi Központjában

Fejlesztő foglalkozások kicsiknek

BERECZKI KINGA korondi születésű 
háromgyermekes édesanya, középiskolai 
tanulmányait Csíkszeredában és Sepsi-
szentgyörgyön végezte, majd Brassóban 
szerzett pedagógusi diplomát a Brassói 
Egyetem matematika karán. Négy évet 
dolgozott oktatásban, két évig a Kovászna 
Megyei Vállalkozók Szövetségének ügy-
vezető igazgatójaként, majd a saját kez-
deményezésből indított családi vállalko-
zásban. Az Amőba Oktatási Központban 
oktatásszervezéssel foglalkozik immár 25 
éve. Időközben hivatásos felnőttképző, 
valamint nemzetközi ECDL vizsgáztatói 
minősítést nyert. Tíz évig a Civilek Há-
romszékért Szövetségének elnöki tiszt-
ségét töltötte be, jelenleg a Székelyföldi 
Tehetségsegítő Tanács elnöke és a Há-
romszéki Közösségi Alapítvány igazgatója.




